
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΣΧΕΔΙΑΖΟΥΜΕ – ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΟΥΜΕ - ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ  

  
 

 
 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ  ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΜΗΧΑΝΩΝ 
 
Αγαπητέ  μας  πελάτη, 
 

ξεκινήσαμε την αναβάθμιση των Ταμειακών  Μηχανών που θα  τους δώσει την δυνατότητα  να προσαρμοστούν  
στις νέες οδηγίες της ΑΑΔΕ και επιπλέον να μπορέσουν να συνδεθούν με τα Τερματικά Αποδοχής Καρτών POS 
Η διασύνδεση θα γίνει  όταν θα είναι έτοιμα και τα Τερματικά POS από τα Τραπεζικά Ιδρύματα .  
 
Η συγκεκριμένη επέμβαση αφορά μόνον την αναβάθμιση της Ταμειακής  και όχι την διασύνδεσή της  με το POS 
 
Γνωρίζετε από την μέχρι τώρα  συνεργασία  μας ότι αντιμετωπίζουμε όλες  αυτές  τις Φορολογικές Υποχρεώσεις των  
πελατών μας με συνέπεια ώστε να μπορούμε να καλύπτουμε εντός των χρονικών ορίων όλο το πελατολόγιό μας.  
 

Για αυτό τον λόγο και για να περιορίσουμε τις όποιες συνέπειες - πρόστιμα μιας καθυστερημένης επέμβασης , θα 
πρέπει άμεσα να επικοινωνήστε μαζί μας  για να ορίσουμε την ημερομηνία που θα γίνει η αναβάθμιση στην 
Μηχανή σας .  
 

ΠΕΛΑΤΕΣ ΜΕ VOUCHERs  : Εάν έχετε κάνει αίτηση επιδότησης τον Ψηφιακό Μετασχηματισμό  και έχετε εγκριθεί   
θα πρέπει να ακολουθείστε τις πιο κάτω οδηγίες. 
 

Επικοινωνήστε άμεσα μαζί μας και  δώστε μας τον Κωδικό  Επιταγής (voucher) που έχετε  λάβει.  
 

Αμέσως μετά θα  σας έρθει μήνυμα SMS στο Κινητό σας  που έχει δηλωθεί  στον Ψηφιακό Μετασχηματισμό με τον 
OTP – ‘’Κωδικό μιας Χρήσης’’  τον οποίο πρέπει να μας  τον δώσετε για να μπορέσουμε να δεσμεύσουμε την 
επιταγή. 
 

Στο επόμενο βήμα  θα πρέπει να κάνετε στον πιο κάτω Εταιρικό Τραπεζικό μας Λογαριασμό, κατάθεση τον ΦΠΑ του 
Τιμολογίου  και του ποσού που θα προκύψει  αφού αφαιρέσουμε από το τιμολόγιο το ποσό της επιδότησης .. 
 
ΤΡΑΠΕΖΑ EUROBANK   IBAN  : GR0602602630000190200092963 
 
Όταν  ολοκληρωθεί η κατάθεση  θα μας στείλετε στο e-mail : sales@sofostech.gr ή στο Viber στο Τηλέφωνο : 
6974040140 φωτογραφία  της  Κατάθεσης   όπου στην αιτιολογία θα πρέπει να γράψετε το Όνομα  και το  Επώνυμό 
σας. 
 
Αμέσως  μετά  θα κλειστεί το Ραντεβού  για  την αναβάθμιση  της  μηχανής  σας .  
 

 
 
 
 

Επικοινωνήστε μαζί μας το συντομότερο για να ξεκινήσουμε την διαδικασία 
 

Τ. : 27310 20460 & 2731029933 
 

ΟΛΗ Η ΟΜΑΔΑ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΣΤΗΝ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΑΣ 
 


